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Lista de Exercicios — 01

1. Descreva com suas palavras as principais caracteristicas dos componentes
gue formam a arquitetura de Von Neumann e seu funcionamento basico,
apresentada pela figura 1.
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Figura 1 - Arquitetura de Von Neumann

2. Maquinas multiniveis dizem respeito a organizagdo estruturada de
computadores. Desta forma, descreva como o nivel de linguagem orientado
a problemas pode se “comunicar” com o0s niveis mais baixos desta
organizacdo, como 0s niveis de microarquitetura e légico digital.

3. Descreva as principais vantagens e desvantagens da hierarquia de memoria.

4. Realize uma pesquisa em livros ou na internet sobre dispositivos de entrada
e saida, apresente pelo menos cinco exemplos de cada tipo.
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5. Através de barramentos é que os dados (bits) sao transferidos de um local
para outro dentro de um computador, descreva na forma de exemplos o
funcionamento de pelo menos dois tipos de barramentos.

6. Qual € o maior nimero que pode ser representado usando:

4 bits;
8 bits;
16 bits;
32 bits;
64 bits.
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7. O processo inverso caracteriza a conversao de decimal para binario
somando os valores com poténcia de 2. Desta forma, converta os valores
gue estdo na base 10 a seguir para binario utilizando o processo inverso:

278;
570;
67,
80;
4789;
8900;
736;
1200;
158;
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8. Repita para os valores do exercicio anterior a conversdo para binario, mas
desta vez utilize o processo de divisdo sucessiva.

9. Repita para os valores do exercicio sete a conversdo para hexadecimal
também utilizando a técnica de divisdo sucessiva.

10. Utilize dos valores encontrados na solugdo do exercicio anterior e 0s
converta para binario, sua solucdo deve apresentar 0 passo a passo do
processo de conversao.

11. Converta os valores a seguir para hexadecimal, sua solucdo deve
apresentar o passo a passo do processo de conversao.

10010011;
10111110;
101100;
10011;
11110;
1011011;
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